
 

 

Agenda COC Vergadering 15 april 2026 om 20:00 uur. 
 
Aanwezig: Marietje, Pim, Siebren  
 

- Welkom en vaststellen agenda 

- Er zijn vanavond slechts 2 COC leden aanwezig. Een aantal besluitpunten zullen daarom 
later opnieuw geagendeerd worden. Agenda wordt wel aangehouden. 
 

- Notulen vorige vergadering  

- Door omstandigheden nog geen reactie van HOPPAS op vorige notulen. We zijn in 
afwachting van een reactie van een derde partij. 

 
 
Vaste vergaderpunten: 
 

- Beleidsstukken ter goedkeuring 

- Geen opmerkingen 
 

- GGD rapporten 

- Geen opmerkingen in rapporten. COC geeft aan dat er richting de GGD is aangegeven dat 
het schoolplein van Dussen niet prettig is. Advies van HOPPAS op een brief op te stellen als 
COC richting HOPPAS die we kunnen bespreken met de gemeente. 
 

- Verbetermeter 

- Gemiddelde 2025 een 8,4! HOPPAS is trots! 
 

 
Overige vergaderpunten: 
 

- Behandel en ontwikkeltraject van Driegang 

- Onderwerp driegang is uitgebreid besproken. Vraag COC of we bekend zijn met de Driegang. 
Antwoord is Ja, en er zijn meer vergelijkbare partijen in ons werkgebied. De Langstraat (in 
Wijk en Aalburg) en Gorinchem. Op bestuursniveau weten we van het bestaan af. In de 
praktijk bestaan er werkgroepen waarin we participeren waar verschillende partijen in zitten, 
waaronder ook de driegang mits nodig. 

 

- Scholingsplan 2026 

- Wijzigingen BHV toegelicht en scholingsplan doorgenomen. Aanwezige COC leden akkoord. 
Formeel nog graag een akkoord in volgende COC vergadering of bij niet akkoord a.u.b. via de 
mail z.s.m. reageren!  

 

- Voorstel samenvoegen BSO 

- COC geeft aan dat er is gemaild met veel vragen en nog in afwachting is van een antwoord 
op de vragen. Onderwerp is uitgebreid besproken en er is veel begrip voor situaties waarin de 
BSO wordt samengevoegd. Ook nog wel onduidelijkheden. Punt doorschuiven naar volgende 
vergadering en HOPPAS gaat vragen beantwoorden. 
 

-   Kwartaalbesprekingen 

- Loopt, 1ste kwartaal 2026 weer positief! De COC heeft een voorkeur om de 
kwartaalbesprekingen in de COC te doen en niet in een kleine werkgroep. Volgende overleg 
bespreekt/deelt HOPPAS Q1 samenvatting. 

 
 
 
 



 

 

-  GGD verzoek namen vn aanwezigen in verslaglegging 

- Besproken met aanwezige COC. Geen bezwaar, volgende vergadering ook overige leden 
navragen ivm privacy. 

 

- Genderontwikkeling 

- OC heeft gesproken met Erika. Heeft gemengde gevoelens hierover en of alles daarmee ook 
besproken is. Is enige tijd over nabesproken ook in relatie tot cultuur en overige grote 
discussie punten zoals WOKE etc. Punt wordt opnieuw geagendeerd zodra HOPPAS het 
verslag heeft ontvangen. 

- Idee dat opkomt tijdens gesprek om beleid hierover wellicht niet te maken op het onderwerp 
specifiek maar meer onder de noemer van respectontwikkeling. Respecteer elkaar mening 
zonder een mening bij de ander te willen veranderen. 

 
 

- Pedagogisch beleid: begeleiden en stimuleren (i.p.v. straffen en belonen) 

- Volgende overleg opnieuw agenderen. Voor nu geen probleem met voorgestelde stuk. 
 

- Ouder event 

- Gesproken over de keuze om het per locatie te organiseren of centraal. Idee om een 
theateravond te organiseren is door HOPPAS ingebracht. De lokale actie in Woudrichem op 9 
mei. Als bespreekpunt wordt dit onderwerp vaker meegenomen in de vergadering. 

  
 
 

- Mededelingen & vragen: 
 

- Is er een mogelijkheid voor de OC om een account te krijgen in het ouderportaal zodat de OC 
ouders een bericht kan sturen met als verstuurder ook daadwerkelijk de OC i.p.v. de locatie 
manager namens de OC? 

=>antwoord:  

Naomie | Ovivio (Konnect)  

16 apr 2026 11:58 CEST  

Hallo Laurine, 

  

Het is niet mogelijk om een account alleen toegang te geven tot het versturen van 

berichten. Voor het gebruik van het ouderportaal moet een account altijd ook toegang 

hebben tot onder andere kindgegevens en groepsfuncties. 

  

Daarom adviseren we sterk af om dit niet op deze manier in te richten voor een 

oudercommissie.  

Met vriendelijke groet, 

Naomie | Ovivio 

- Nieuwe datums en locatie voorstel: 

- 24 juni  => Locatie Dussen? 

- 2 september => locatie Sleeuwijk 

- 28 okt  => locatie Woudrichem (of Almkerk als die klaar is) 
 
 


